

СЛОВО ГЛАВНОМУ РЕДАКТОРУ

Уважаемые читатели журнала! Очевидно, вам стало известно, что в конце прошлого года для нашего журнала случилось настоящее «новогоднее волшебство» – наш журнал попал в Перечень рецензируемых научных изданий ВАК! На самом деле никакого волшебства не произошло, так как это результат кропотливой, терпеливой и настойчивой работы всей редакционной коллегии: вашего покорного слуги, моих заместителей Ждановой Екатерины Анатольевны, Некипеловой Ирины Михайловны, Соколовой Надежды Геннадьевны. Особые слова благодарности заслуживает редактор журнала Швиндт Наталья Кимовна, которая без устали работает над всеми выпусками и проявляет твердую позицию к требованиям по оформлению статей.

Хочется поблагодарить весь коллектив редакции университета, возглавляемого Заболоцких Сергеем Рудольфовичем, за ответственное исполнение своих профессиональных обязанностей, способствующих выпуску журнала, который приятно брать в руки и читать – настолько профессионально и качественно он сделан.

Наши слова благодарности Войновой Евгении Александровне и Тюрину Александру

Павловичу за профессиональные и своевременные «ценные указания» и неустанную оценку «позиции» журнала в различных рейтингах и помощи в работе по повышению его «узнаваемости». Конечно, это победа и руководства университета, которое доверило и верило в конечный результат и всячески этому способствовало.

Но главные герои этого события, безусловно, вы – наши авторы! Именно благодаря вашим статьям, вашим научным идеям стало возможным получить высокую оценку экспертного сообщества ВАК, именно ваша вера в то, что журнал будет признан Высшей аттестационной комиссией, помогла и нам надеяться и верить! Огромная вам за это благодарность!

Это событие накладывает на всех нас огромную ответственность за подтверждение высокого статуса журнала. Следовательно, впереди – большая и ответственная работа, с которой, я уверен, мы все вместе справимся и будем работать еще усерднее и с хорошим настроением!

Приглашаю к сотрудничеству новых авторов, мы открыты для пытливых ученых и исследователей.

В добрый путь, наш статусный журнал!

С уважением и надеждой,
доктор экономических наук,
профессор *А. Л. Кузнецов*